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No USP:_____________Nome:_____________________________________________ 

 

1ª Questão (3,0 pontos)  

 

Considere o arco triarticulado ABCD da figura definido por 𝑦 = 𝑥 −
𝑥2

8
, em que  𝑥 𝑒 𝑦 são 

medidos em metros, e submetido a um carregamento uniformemente distribuído de 50 𝑘𝑁/𝑚. 

Se 𝑥𝐴 = 0 ; 𝑥𝐵 = 2;  𝑥𝐶 = 6 e  𝑥𝐷 = 8 então determine: 

 

a) O diagrama dos momentos fletores  da viga auxiliar; 

b) O valor do empuxo H; 

c) O diagrama dos momentos fletores do arco triarticulado; 

d) Os esforços solicitantes em B do arco.  

𝑝 = 50 𝑘𝑁/𝑚 
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